

3 июля - День ГАИ

Больше 80-ти лет назад, когда машин на улицах и дорогах появилось много, стало понятно – в их движение нужно вносить строгий порядок и следить за тем, чтобы все водители и пешеходы соблюдали правила. Иначе аварий не избежать. Поэтому и была создана дорожная полиция. Раньше она называлась милицией, а её сотрудники – милиционерами.

Самую важную работу в дорожной полиции выполняют инспекторы ДПС – дорожно-патрульной службы. Они управляют дорожным движением, следят за соблюдением правил пешеходами и пассажирами, обеспечивают безопасность на проезжей части дороги, вместе с медиками приезжают на место аварии и оказывают помощь тем, кто в неё попал.

Инспекторы дорожной полиции одеты в форменную одежду. Сзади на куртке у них три большие буквы «ДПС», что означает «Дорожно-патрульная служба». В темноте они светятся. Впереди на куртке прикреплён нагрудный знак с номером инспектора. У него есть свисток, чтобы привлекать внимание водителей и пешеходов, и жезл – специальная палка с чёрными и белыми полосками, которую инспектор держит в руках. Жезлом инспектор регулирует дорожное движение и подаёт водителям различные знаки.

